

Tipy analytického týmu To dáš! na přijímačky 2024

Před prvními termíny dali na poslední chvíli (dva dny a den do zkoušky) tvůrci testů z M a z ČJ rozhovor Deníku N (za paywallem).

Vše bedlivě sledujeme, a tak jsme našim devátákům obratem zaslali k procvičení **konkrétní úlohy, jejichž zařazení tvůrci testů avizovali.** ❤️

A **takhle se povedly odhady na první termín...** 😊

M: vyhodnocení odhadu na 12. 4.

Odhad M na 1. termín:	Vyšel nám náš odhad?	Ke kolika bodům mohl včasný odhad pomoci?
Úloha 1 – na trojčlenku a úměrnosti – typicky společnou práci.	✅ ano, vyšlo	1 bod
Úloha 2 – bude zadána jako slovní úloha, možná s obrázkem a v rámci ní budou zakomponované převody jednotek.	✅ ano, vyšlo	2 body
Úloha 8. 1 – dle avíza vedoucího Cermat M „ne všechno, co je zadáno, tak potřebujete“ – zde u 8.1 je pokyn k zaokrouhlování, který ale není potřeba, neboť se nezaokrouhluje.	✅ ano, vyšlo	2 body
Úloha 11 – dopočítávání úhlů v trojúhelníku	✅ ano, vyšlo	2 body
Úloha 16 – bude jako uzavřená úloha, tzn. bude u ní výběr z možností. Dle našeho názoru by formátem mohla připomínat úlohu 15 (úlohy na procenta a finanční gramotnost), kdy ke 3 podúlohám je 6 možností odpovědí (v rámci nich ale může být možnost „jiné řešení“), které se nebojte použít.	✅ ano, vyšlo	6 bodů
Celkem		13 bodů

ČJ: vyhodnocení odhadu na 12. 4.		
Odhad ČJ na 1. termín:	Vyšel nám náš odhad?	Kolik bodů bylo možné odhadem získat?
Úloha 5 a 23 – Úlohy na ověření významu slov	 ano, vyšlo	4 body
Úloha 7 – Práce se slovními druhy – zejména s těmi neohebnými a se zájmeny	 ano, vyšlo	3 body
Úloha 13 – Výskyt několikanásobného podmětu	 ano, vyšlo	2 body
Úloha 30 – Poznat, zdali věta vyjadřuje účel, příčinu či podmínku	 ano, vyšlo	4 body
Celkem		13 bodů

Vyhodnocení odhadu To dáš! na 2. termín ostré zkoušky





Naši devátáci od nás na **víkend mezi ostrými zkouškami** dostali kromě odhadu **stravitelné procvičení a doučení konkrétních úloh na pondělí** (10 typových úloh + rozborů z každého předmětu)! ❤️








Na dalších stránkách uvidíte, jak se nám **povedly odhady na druhý termín a kolik bodů jste za ně mohli získat.** 😊

A jak byli spokojení sami devátáci?



To dáš! neověřuje recenze na sociálních sítích.

M: vyhodnocení odhadu na 15. 4.		
Odhad To dáš! na 2. termín (15. 4.)	Vyšel nám náš odhad?	Ke kolika bodům mohl včasný odhad pomoci?
Slovní úloha na směsi	 ano , vyšlo částečně	2 body
Úloha 4 – práce s mnohočlenem, ne jen s jedním (např. nejen a , ale $a i b$). Jedna podúloha bude opět na vytknutí, tedy nezapomeňte doupravit do konce	 nevyšlo	
Úloha 5 (rovnice) – může vyjít, že „rovnice nemá řešení“, nebo naopak „rovnice má nekonečně mnoho řešení“, nebo že rovnice $x=0$, což se často plete	 nevyšlo	
Úloha 9 nebo 10 – konstrukce lichoběžníku a využití Thaletovy & a že má rýsování více řešení	 ano , vyšlo částečně	4 body za nekonstrukční slovní úlohu s lichoběžníkem (úloha 6) 1 bod za obě řešení v úloze 9
Úloha 16 bude opět uzavřená a obdobná té z předchozího dne	 ano, vyšlo	6 bodů
Slovní úloha na vyjádření výrazu s proměnnou	 ano, vyšlo (úloha 7)	4 body
Poměr a zkrácení do základního poměru	 nevyšlo	
Slovní úloha na pohyb (buď, že dva vyrážejí ze stejného místa rozdílnou rychlostí, nebo vyráží odjinud a potkají se)	 nevyšlo	
Úloha 1 – měla by být lehčí – jednoduchý a časově nenáročný výpočet za 1 bod	 ano, vyšlo	úspěšné potvrzení struktury otázek
Úloha 3 – opět obě úlohy i s postupem řešení	 ano, vyšlo	úspěšné potvrzení struktury otázek
Výskyt grafů – ty mohou být buď koláčové, nebo sloupcové	 ano, vyšlo (úloha 15)	3 body
Povrch či objem hranolu či krychle	 nevyšlo	
Slovní úloha na procenta (uzavřená)	 ano, vyšlo (úloha 11)	2 body
Celkem		22 bodů

ČJ: vyhodnocení odhadu na 15. 4.		
Odhad To dáš! na 2. termín (15. 4.)	Vyšel nám náš odhad?	Kolik bodů bylo možné odhadem získat?
Slovo může být na základě kontextu jiným slovním druhem	 ano, vyšlo (úloha 21)	1 bod
Slovotvorba na základě slabik, rodu, vzoru a příbuzného slova	 nevyšlo	
Úloha na ustálená slovní spojení – zřejmě opět vypisovací jen za 1 bod	 ano, vyšlo (úloha 17)	1 bod
2 přiřazovací úlohy (celkem za 7 bodů): A) VARIANTA A: 1 úlohu na skladbu (např. poměry vět či větné členy) a 2. úlohu na slovní zásobu a tvorbu slov (např. citově zabarvená slova nebo počet předpon a kořenů) B) VARIANTA B: úloha na tvarosloví (např. na přídavná jména či zájmena)	 ano, vyšlo částečně (úloha 30)	4 body za větné členy
Zatím nebyly žádné významové básnické prostředky (anafora, epifora) – očekáváme v rámci vysvětlovacího textu 2	 nevyšlo	
Úloha na určování pádů (a dalších mluvnických kategorií)	 ano, vyšlo (úloha 7)	3 body
Úloha na slohové a literární útvary, žánry a druhy – práce s výchozím textem, uzavřená úloha	 ano, vyšlo (úloha 3 a 16)	2 body
Celkem		11 bodů

Jedná se o kvalifikovaný odhad našeho analytického a pedagogického týmu, který i letos zúročil mnoho let zkušeností v oboru standardizovaného testování. Jde o doporučení v dobré víře, nemůžeme nic zaručit a nemůžeme slíbit, že odhad vyjde.